



## **По факту некачественного ремонта средней школы возбуждено уголовное дело**

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) по факту ненадлежащего капитального ремонта в общеобразовательной школе № 3 Нового Оскола.

Следствием установлено, что между администрацией школы и ООО «АлексеевкаСтройСервис» заключен контракт о производстве капитального ремонта здания школы, в том числе по облицовке фасада здания специальными облицовочными панелями. Ремонтные работы были произведены, при этом в облицовке фасада здания использованы алюминиевые панели, которые относятся к группе горючести Г4, сильногорючие материалы, что не соответствует техническому заданию к контракту и противоречит нормам, согласно которым на зданиях общеобразовательных организаций должны применяться фасадные системы применением негорючих материалов облицовки, выполненных из материалов группы Г1 (слабогорючие).

В настоящее время изъяты облицовочные панели для проведения судебной экспертизы, запрошены сведения о финансировании строительства, изъяты коммерческая документация, касающаяся проведения ремонта, допрашиваются лица, обладающие сведениями, имеющими доказательственное значение. Расследование уголовного дела продолжается.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

19 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1541693>